

Вперед, к победе!

В 1994 году указом президента вторая суббота сентября отмечается как День работника физической культуры и спорта.

Славутич стоит на передовых позициях по развитию здорового образа жизни, а это невозможно без развития физической культуры и спорта. Достаточно сказать, что в городе работают четыре ФОКа, два бассейна, спортивный комплекс «Олимпиец» и расширяется сеть спортивно-оздоровительных кружков в городском Дворце детей и молодежи. О том, что наша спортивно-тренажерная база высоко оценивается специалистами физической культуры и спорта Украины, говорит и тот факт, что в Славутиче часто проходят соревнования областного и всеукраинского масштаба. Достаточно сказать, что в канун профессионального праздника в Московском ФОКе прошли областные отборочные соревнования по боксу. Славутич знает как город, где ежегодно в память о героях Чернобыля проводится традиционный полумарафон. Неоднократно на соревнованиях международного уровня благодаря победам славутичан звучал Гимн Украины. Славутичские спортсмены всегда находят поддержку среди представителей славутичской громады и органов местного самоуправления.

Вот и в канун профессионального праздника – Дня работника физической культуры и спорта Украины – в Зале торжественных событий исполкома Славутича прошло торжественное чествование лучших работников физической культуры и спорта, среди которых – спортсмены и тренеры, работники специализированных учреждений, учителя физической культуры, ветераны спорта. Собравшихся в зале поздравил с профессиональным праздником



городской председатель Юрий Фомичев: «Я хочу, чтобы благодаря вам понятие здорового образа жизни стало трендом Украины, а всем славутичским спортсменам я хочу пожелать, чтобы на каком-то чемпионате Европы или мира, а еще лучше – на Олимпийских играх, в вашу честь прозвучал Гимн Украины. Вы почувствуете гордость за свою страну, за Украину. Я благодарен вам всем за вашу активную позицию, за то, что вы своим примером прививаете нам здоровый образ жизни, за ваши стремления и ваши достижения в спорте! Достижения непростые. Я уверен, что вы получаете удовлетворение и радость от тех побед, которые завоевываете. Классно улыбаться, когда тебя награждают, но сколько пота и слез проливается, когда вы тренируетесь! Я сам в своей жизни прошел несколько

секций и знаю, что это такое. Новых достижений вам и новых побед! С праздником!»

Городской председатель вместе с заведующей отделом молодежи и спорта Лидией Шаниной вручил большой группе славутичан Грамоты и Благодарности. Среди награжденных – футбольный коллектив девушек (23 человека) отделения КДЮСШ по футзалу и их тренер Владимир Панченко, спортсмены отделения КДЮСШ по прыжкам на батуте и их тренеры – заслуженный тренер Украины Владимир Савельев и тренер Жанна Ломако. Теплыми продолжительными аплодисментами было встречено награждение группы мастеров спорта, чемпионов Украины, призеров европейского и мирового первенства среди ветеранов по дзюдо и их тренера Валентина Копылова. Среди

награжденных и заслуженный тренер Украины по дзюдо и самбо Олег Копылов, заслуженный работник физической культуры и спорта Украины, тренер по тяжелой атлетике Юрий Каленский, работники спортивных учреждений, преподаватели физической культуры, молодые спортсмены различных отделений КДЮСШ и спортивных секций и клубов города. Участников праздничного собрания приветствовали юные таланты городского Дворца детей и молодежи.



Николай БЕРЁЗКИН